

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ- ΔΙΑΝΕΜΗΤΙΚΟΣ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ

Πρόγραμμα παραλαβής/κατάθεσης συνταγών **μηνός ΜΑΪΟΥ**

Τετάρτη 05/06/2019

09:00-14:00 παραλαβή από: Αγκαθιά-Ράχη-Ασώματα-Αγ.
Βαρβάρα-Σφηκιά-Ριζώματα-Βεργίνα-Παλατίτσια-Νεόκαστρο-Μελίκη-Παλαιό
Πρόδρομο-Κουλούρα-Κεφαλοχώρι-Ξεχασμένη-Τριπόταμος.

Παραλαβή από τα φαρμακεία **Βέροιας** μέσω εταιρείας ταχυμεταφοράς CITYEXPRESS

Πέμπτη 06/06/2019

09:00-14:00 παραλαβή από **Νάουσα** και φαρμακεία που ανήκαν στη ΔΟΥ Νάουσας. **Επιπλέον** :
Πατρίδα-Τρίλοφος-Αγ. Γεώργιος-Αγ. Μαρίνα-Ν. Λυκογιάννη

Παρασκευή 07/06/2019

09:00-14:00 παραλαβή από **Αλεξάνδρεια** και φαρμακεία που ανήκαν στη ΔΟΥ Αλεξάνδρειας εκτός Αγκαθιάς-Π. Προδρόμου.

Επι

πλέον

: Μακροχώρι- Ν. Νικομήδεια - Π.Σκυλίτσι – Διαβατό

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 17:00, 7 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΜΕΧΡΙ 14 ΙΟΥΝΙΟΥ

Οι φάκελοι με τις συνταγές φαρμάκων ΕΟΠΥΥ, όταν είναι περισσότεροι του ενός να παραδίδονται δεμένοι μεταξύ τους και σφραγισμένοι.

ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΟΠΥΥ ΠΑΤΗΣΤΕ [ΕΔΩ\(.pdf\)](#) ΚΑΙ [ΕΔΩ\(.doc\)](#)

Συνταγές ΤΥΠΕΤ το μέγιστο κατάθεση ***ανά τρίμηνο***

ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ:

Η συλλογή θα γίνει μαζί με τις συνταγές φαρμάκων και το αργότερο μέχρι τις 14 του μήνα

Σε ένα απλό φάκελο (ένα για κάθε κατηγορία) βάζετε τις γνωματεύσεις κάθε κατηγορίας, με τα αντίστοιχα πρωτότυπα τιμολόγια και το αποδεικτικό υποβολής, πιάνοντας σε πακέτα τις γνωματεύσεις με ένα ΣΥΝΔΕΤΗΡΑ ή λάστιχο και αφού κλείσετε το φάκελο, επικολλάτε από έξω, το ειδικό έντυπο που εκτυπώσατε με το κλείσιμο του μήνα υποβολής και περιέχει όλα τα στοιχεία (μήνας υποβολής, φαρμακείο κ.λπ.) Για ποσά άνω των 1500 ευρώ απαιτείται και φορολογική ενημερότητα ενώ για άνω των 3000 ευρώ , ασφαλιστική ενημερότητα ΙΚΑ.

Το τιμολόγιο μπορεί να είναι χειρόγραφο ή ηλεκτρονικό από το σύστημα μηχανογράφησης του φαρμακείου σας με ημερομηνία την τελευταία του μήνα υποβολής.

Παρακαλείστε έξω από τους φακέλους υποβολής των αναλωσίμων εκτός από το ειδικό έντυπο το οποίο επικολλάτε, να σημειώ νετε αναλυτικά

αρ τιμολογίου - αιτούμενο ποσό

Παρακαλείστε να τα καταθέτετε κάθε μήνα με τις συνταγές φαρμάκων για λόγους ασφάλειας μεταφοράς, φύλαξης και κόστους αποστολής.

ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΣΥΝΤΑΓΩΝ ΕΟΠΥΥ

Από την υποβολή συνταγών Οκτωβρίου 2018 και μετά, στο συνοδευτικό σημείωμα της ΚΜΕΣ:

Καταχωρείτε ξεχωριστά το πλήθος των εκτελέσεων συνταγών Φαρμάκων Ασφαλισμένων και Δικαιούχων Ν.4368/2016 που εκτελέσατε. Συγκεκριμένα, θα υπάρχουν ΤΡΙΑ διαφορετικά πεδία που θα πρέπει να συμπληρώσετε ξεχωριστά το πλήθος συνταγών:

1-Ηλεκτρονικές (μέσω ΗΔΙΚΑ)

2-Λοιπές (εκτός ΗΔΙΚΑ)

3-Συνταγές φαρμάκων Ευρωπαίων Ασφαλισμένων

Μαζί με το συνοδευτικό, εκτυπώνετε και μία ετικέτα που κολλάτε πάνω στον πλαστικό άσπρο φάκελο του ΕΟΠΥΥ. Εάν έχετε πολλές συνταγές και έχετε χρησιμοποιήσει περισσότερους του ενός φακέλου, θα πρέπει να την κολλήσετε έξω από κάθε φάκελο.

ΕΝΤΟΣ ΦΑΚΕΛΟΥ-ΩΝ ΜΕ ΣΥΝΤΑΓΕΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ

A. Έναν ή περισσότερους προ-τυπωμένους πλαστικούς φακέλους του ΕΟΠΥΥ (με συμπληρωμένα τα στοιχεία για μήνα-έτος υποβολής, αρ. σύμβασης, αφμ, επωνυμία, αρ. συνταγών) με τα σφραγισμένα αντίγραφα Συγκεντρωτικής Κατάστασης (ΣΚΠ), των τιμολογίων που υποβάλλονται, αντίγραφο Συνοδευτικού Σημειώματος και τις συνταγές που εκτελέστηκαν κατά τη διάρκεια του μήνα αναφοράς της υποβολής χωρισμένες σε δύο πακέτα:

a. Ένα πακέτο με τις εκτελέσεις συνταγών που αφορούν Ευρωπαίους Ασφαλισμένους. Σύμφωνα με οδηγία του ΠΦΣ δεν απαιτείται επισύναψη φωτοτυπίας πρώτης σελίδας βιβλιαρίου ή της κάρτας, ωστόσο προτείνεται να επισυνάπτεται φωτοτυπία του εντύπου δικαιώματος (πρώτη σελίδα βιβλιαρίου ή κάρτας) μέχρι να ολοκληρωθεί η ηλεκτρονική ανάκτηση των στοιχείων.

(
δεν απαιτείται να είναι αριθμημένες).

b. Ένα πακέτο με τις συνταγές που αφορούν όλους τους υπόλοιπους δικαιούχους

(ασφαλισμένους και δικαιούχους του ν4368/2016)

Σχετικά με την αρίθμηση των χειρόγραφων συνταγών, οι χειρόγραφες συνταγές να διαχωρίζονται, να τοποθετούνται όλες μαζί και να τίθεται χειρόγραφα επί της συνταγής ο αριθμός που προκύπτει από το σύστημα του φαρμακείου την ημέρα της εκτέλεσης τους.

Οι χειρόγραφες εκδόσεις συνταγών φαρμάκων εκτελούνται «χειρόγραφα», ΟΧΙ ΠΑΝΩ ΣΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ με το χέρι, αλλά με την εκτύπωση από το σύστημα του φαρμακείου της σελίδας χειρόγραφης εκτέλεσης συνταγών φαρμάκων. Εξαιρούνται οι συνταγές που περιλαμβάνουν εμβόλια απευαισθητοποίησης, γαληνικά σκευάσματα αμπούλες μονοδοσικού ενέσιμου ύδατος, φυσιολογικού ορού κλπ., λόγω λάθους τιμολόγησης από την ΗΔΙΚΑ. Σε αυτή την περίπτωση εκτελούμε χειρόγραφα επί της συνταγής.

ΕΚΤΟΣ ΦΑΚΕΛΟΥ/ΦΑΚΕΛΩΝ ΣΥΝΤΑΓΩΝ - ΣΕ ΕΝΑ ΚΟΙΝΟ ΦΑΚΕΛΟ ΒΑΛΤΕ ΤΑ ΠΑΚΕΤΑ Α ΚΑΙ Β

A (με συνδετήρα)

- 1 Αίτηση προς τον ΕΟΠΥΥ
- 1 Συνοδευτικό Σημειώμα Υποβολής
- 1 Φωτοαντίγραφο συγκεντρωτικής κατάστασης συνταγών φαρμάκων (περιλαμβάνει όλες τις συνταγές φαρμάκων, δικαιούχων του ν.4368/2016 και ευρωπαϊών ασφαλισμένων)
- 1 Φωτοαντίγραφο τιμολογίου φαρμάκων ασφαλισμένων και δικαιούχων ν.4368/2016
- 1 Φωτοαντίγραφο τιμολογίου φαρμάκων ευρωπαϊών ασφαλισμένων
- 1 Φορολογική Ενημερότητα (λήξη μετά τις 20, δεκτό φωτοαντίγραφο μόνο με έκδοση από το TAXIS, για Φορείς ΠΛΗΝ Κεντρικής Διοίκησης)
- 1 Ασφαλιστική Ενημερότητα ΙΚΑ (λήξη μετά τις 20)

B (με συνδετήρα)

- Συνοδευτικό Σημείωμα Υποβολής
- Πρωτότυπη συγκεντρωτική κατάσταση φαρμάκων
- Πρωτότυπο τιμολόγιο φαρμάκων ασφαλισμένων και δικαιούχων Ν.4368/2016
- Πρωτότυπο τιμολόγιο φαρμάκων ευρωπαϊών ασφαλισμένων

Επισημαίνεται ότι κάθε μηχανογραφημένη ΣΚΠ πρέπει να φέρει τυπωμένο ένα 18-ψήφιο Code

128

barcode

. Για χειρόγραφη σύνταξη της ΣΚΠ πρέπει να χρησιμοποιούνται απαραίτητα τα αντίστοιχα προτυπωμένα έγγραφα που παράγονται από το

site

espygkmes

.

gr

κατά τη διαδικασία έκδοσης του Συνοδευτικού Σημειώματος Υποβολής (ΣΣΥ) ή και των τιμολογίων υποβολής, στα οποία υπάρχει ήδη τυπωμένο το κατάλληλο

barcode

.

Επωνυμία: Εθνικός Οργανισμός Παροχής Υπηρεσιών Υγείας (ΕΟΠΥΥ) ΑΦΜ:

997478553-ΔΟΥ Αμαρουσίου, Ταχ. Δ/ση: **Αποστόλου Παύλου 12 – Μαρούσι, ΤΚ 151 23. -**

Ε

ΙΣΦΟΡΑ Λ.Ε.Α.Φ.Η, ΦΣΗ.:

19 ευρώ για τον διανεμητικό και από 1 ευρώ για κάθε μέλος του ΦΣΗ

